


Oddziaływanie transportu: 

 

- zajęcie przestrzeni (drogi, parkingi, obsługa pojazdów) 

- zanieczyszczenie środowiska (spaliny, cząstki stałe) 

- zanieczyszczenie środowiska miejscowe (punktowe) 

- hałas 

- obniżenie poziomu bezpieczeństwa 

- efekty społeczne rozbudowy dróg 

- efekty społeczne dostępności do transportu 

- negatywne efekty krajobrazowe („estetyka”)   



 

Zrównoważony transport = Zrównoważona mobilność 

 

                                 IDEA SYSTEMU 

 
Zapewnia dostępność celów podróży w sposób bezpieczny, 

niezagrażający zdrowiu ludzi i środowisku oraz w sposób równy dla  

obecnej i następnych generacji 

 

Pozwala funkcjonować efektywnie i oferować możliwość wyboru 

środka transportu 

 

Ogranicza emisje i odpady, zużywa odnawialne zasoby w ilościach 

możliwych do ich odtworzenia, zużywa nieodnawialne zasoby 

w ilościach możliwych do ich zastąpienia przez odnawialne substytuty, 

minimalizuje zajęcie terenu i hałas 

 

Bez zawłaszczania materiałów, energii i środowiska przez dane 

pokolenie  

  











Dlaczego rower ?  

- najbardziej efektywny energetycznie  

- praktycznie bezemisyjny 

- zajmuje mało przestrzeni 

- sprzyja aktywności ruchowej 

- dostępny dla wszystkich (demokratyzuje transport) 

- niski koszt zakupu i bieżącego utrzymania 

- prosta konstrukcja i przyjazny recycling 

- zwiększa niezależność transportową 

- wielofunkcyjny (codzienne dojazdy, rekreacja, sport, ...)  

- element Polityki Transportowej 




























































